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Poštovani,

nastavno na Vaš dopis od 11. kolovoza 2017. godine u kojem tražite da Izvanredni povjerenik obrazloži
neobjavu propisanih podataka te da se očituje o očekivanom datumu ispunjenja zakonske obveze objave
tablice prijavljenih tražbina, te o statusu poduzetih radnji i ispunjenja obveza po čl. 32. St. 1. Zakona o
postupku izvanredne uprave u trgovačkim društvima od sistemskog značaja za RH (NN 32/2017)(dalje u
tekstu: Zakon), sve obzirom da je rok za objavu spomenutih tablica istekao dana 08. kolovoza 2017.
godine, očitujemo se kako slijedi;

Zakonom, i to člankom 32. St. 4. utvrđeno je da će se tablice prijavljenih tražbina i razlučnih i izlučnih
prava objaviti na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova najkasnije 60 dana nakon isteka roka za prijavu
tražbina. Navedeni rok po Rješenju od 10. travnja 2017. godine je istekao 8. kolovoza 2017. godine, po
dopunskom Rješenju od 21. travnja 2017. godine rok ističe 21. kolovoza 2017. godine, dok će po
dopunskom Rješenju od 5. srpnja 2017. godine rok za prijavu tražbine isteći 4. rujna 2017. godine, a po
dopunskom Rješenju od 13. srpnja 2017. godine rok za prijavu tražbine će isteći 11. rujna 2017. godine.

Budući da se nad Dužnikom te svim povezanim i ovisnim društvima vodi jedinstveni postupak izvanredne
uprave, te će se sukladno Zakonu podnijeti jedinstveni prijedlog nagodbe, smatramo da i tablice
prijavljenih tražbina i razlučnih i izlučnih prava iz Zakona moraju biti jedinstvene te obuhvatiti sva društva
nad kojima se vodi postupak izvanredne uprave, a time i sve vjerovnike tih društava. Objavom
jedinstvenih tablica za sva društva u postupku izvanredne uprave te sve njihove vjerovnike, svi učesnici u
postupku (bilo dužnici bilo vjerovnici) biti će tretirani jednako i imati jednaki status u postupku. Sve
drugo, dovelo bi do neravnopravnog položaja sudionika u postupku, a i same tablice bi se morale
mijenjati nakon što bi iste bile objavljene, što bi tek dovelo do produženja postupka i stvaranja dodatnih
troškova za vjerovnike u procesu. Kako za tri povezana i ovisna društva još uvijek teče rok za prijavu
tražbina, to je nemoguće u ovom trenutku objaviti jedinstvene tablice, u koju će biti uključeni svi dužnici i
svi vjerovnici.

Zbog svega navedenog Izvanredni povjerenik je podneskom zatražio od suda da se rok za objavu tablica
prijavljenih tražbina, a koji je istekao 08. kolovoza produži za daljnjih 45 dana, a sve kako bi mogao
objaviti jedinstvene tablice za sva povezana i ovisna društvo koja su obuhvaćena postupkom izvanredne
uprave različitim rješenjima suda.
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Budući da sud može dozvoliti produženje samo onih rokova koje je sam odredio, a što ovdje nije slučaj,
sud je odbacio zahtjev kao nedopušten, no istovremeno je uputio izvanrednog povjerenika da dostavi
sudu jedinstvene tablice prijavljenih tražbina vjerovnika i tablice razlučnih i izlučnih prava. Time je sud
ocijenio osnovanim navode izvanrednog povjerenika koji su izneseni u njegovom zahtjevu te ga je uputio
da sačeka i posljednji rok za prijavu tražbina onih vjerovnika koji su pozvani Rješenjem posl.br. St-
1138/17 od 13. srpnja 2017. godine, a to je 11. rujna 2017. godine. Nakon isteka navedenog roka za
prijavu tražbina počinje teči i krajnji rok od 60 dana za objavu jedinstvenih tablica.

U tom roku Izvanredni povjerenik će i objaviti jedinstvene tablice prijavljenih tražbina vjerovnika i tablice
razlučnih i izlučnih prava za sva povezana i ovisna društva koja su obuhvaćena postupkom izvanredne
uprave.
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